
 
 
  
  

 
  

  
  

 
   
 
  
 
    
  
    
  
  
    
 
  
    
 

    
  
   
 
 
  
 

    

 

 
 
  

え が お 
坂本住⺠⾃治協議会だより 令和 5 年 5 月 29 日 第 80 号 

坂本住民自治協議会事務局（坂本ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ内） 

ＴＥＬ 45－2228・ＦＡＸ 45－2283 

Ｅ－ＭＡＩＬ：ikiiki-sakamoto@outlook.jp 

坂本住民自治協議会「通常総会」を開催しました。 

令和５年４月２８日、坂本コミュニティセンター

会議室に於いて坂本住民自治協議会「通常総

会」を開催しました。 

令和２年７月豪雨災害から３年が過ぎようとし

ている現在の坂本町で「復旧から復興へそして

興隆へ」と記載された横断幕を前に着座された

皆様は、坂本町の「これから」を思いながら発言

され、多くのご意見を頂きました。 

今後とも坂本住民自治協議会の事業へのご

理解ご協力をお願いします。 

「さかもとえがおフェスタ」にご協賛いただきました 

企業の紹介です。皆様ありがとうございました！ 
〇株式会社 安藤・間      〇株式会社 高野組   〇有限会社 佑仁 

〇株式会社 江川組       〇日特建設 株式会社  〇若築建設 株式会社 

〇有限会社           〇中山砂利 株式会社    〇坂本郵便局 

 プロドラッグエリア調剤薬局  〇株式会社 中山建設  〇よりそいプラザ坂本 

〇株式会社 佐藤産業      〇日特建設 株式会社  〇生活研究グループ 

〇合資会社 三共建設      〇株式会社 橋口組          鮎帰会 

〇株式会社 十五建設      〇株式会社 藤永組   〇食処さかもと鮎やな 

〇株式会社 杉本建設      〇株式会社 福岡建設  〇農事組合法人 

〇医療法人明朋会        〇松本建設 株式会社      鶴喰なの花村 

     高橋医院       〇有限会社 増田土木  〇坂本温泉センター 

〇電源開発 株式会社      〇株式会社 宮崎建設        株式会社 

〇株式会社 豊岡組       〇医療法人社団     〇道の駅さかもと 

〇株式会社 土井組         明佑会 峯苫医院  〇八代市社会福祉協議会 

                〇熊本西高校翌檜会     よんなっせカフェ 

                              （順不同で掲載） 

ポピーの花がきれいに咲きました！ 

   福祉センターに今年もたくさんのツバメが巣を作りました！  

「わがまち復興講座」を開催します 

八代地域福祉センターに今年もたくさんの

ツバメがやってきました。ツバメの巣を作

る場所は縁起が良いと言われています。 

上手に巣を作るツバメもいたら、何回挑戦

しても失敗するツバメもいます。それでも

頑張ってツバメたちは巣を作り、子供達と

一緒に飛び立って行きました。 

坂本住民自治協議会では、令和２年７月豪雨災害からの坂本町の

復旧の状況や課題を正しく理解し、これからの坂本のまちづくり

にどのように関わるべきかを考える機会になることを願って開

催いたします。 

【日時】令和５年６月１０日 午前９時～ 

【場所】坂本地域福祉センター 会議室 

【講座内容】 

 （１）第１部「復旧に向けた取組状況を知ろう」 

 （２）第２部「わがまちづくり講演会」 

    講師：熊本県立大学 柴田 祐 教授 

【連絡先】 

  坂本住民自治協議会 電話 ４５－２２２８ 

坂本地域福祉センターの登り坂に「ポピー」

の花を咲かせたいと地元の方などが鹿の被

害に遭いながらも花壇の手入れに励んでお

られます。 

昨年は残念ながらお花は咲きませんでした

が、今年は真っ赤なポピーの花が満開とな

り、桜が見頃を終えた登り坂をきれいなお

花で楽しませていただきました。ありがと

うございました。 
満開のポピーです 

ヒナが巣に３羽います 


